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BEHİCE YAZGAN KIZ ANADOLU LİSESİ MÜDÜRLÜĞÜ
“TEMİZLİK VE HİJYEN MADDELERİ” ÜRÜNLERİ MALZEMELERİ ALIMI TEKNİK ŞARTNAMESİ

• Temzilik ve Hijyen Maddeleri Ürünleri listesinde bulunan malzemelerin tümü yönetmelikte bulunan gıda tüzüğüne uygun olacaktır.
• Orijinal fabrikasyon ambalajının üzerinde firmanın adı, adresi, ticari unvanı veya varsa tescil markası, adı, çeşidi, brüt ağırlığı, net ağırlığı, ilgili standardın işareti numarası, imal tarihi (ay ve yıl olarak) bulunacaktır.
• Malzemenin muayene komisyonunun kabul tarihinden itibaren 12 ay içinde normal depo şartlarında bozulan olursa her türlü masrafı müteahhide ait olmak üzere aynı kalitedeki malzeme ile değiştirilecektir.
• Malzemenin getirildiği araç ve ambalajlar hijyenik özellikte olmalı temiz ve sağlığı olumsuz yönde etkileyecek hiçbir olumsuzluk olmamalıdır. Araç ve personelle ilgili dezenfeksiyon ve portör raporları firmadan ihtiyaç halinde istenebilecektir.
• Muayene komisyon üyelerince gerekli görülen mikro biyolojik, toksikolojik ve kimyasal analizler bu analizleri yapmaya yetkili bir kuruluşta yapılacak ve analiz için gerekli personel test, cihaz, ve masraflar yüklenici firmaya ait olacaktır.
• Malzeme alımlarında kabul edilecek ağırlık net ağırlık olacaktır. Teklif fiyatlar net ağırlık üzerinden değerlendirilecektir.(İhtiyaç listesinde belirtilen net ağırlıktaki ürünler için geçerlidir.)
• Ambalajlamada kullanılan her tür malzeme yeni, temiz, sağlam, kuru, kokusuz ve insan sağlığına zara vermeyecek nitelikte olmalıdır.
• Malzemeler isteğe uygun olarak verilen ebatlarda ve gramajlarda sipariş verilip getirilecektir.
• Satıcı firmaya yaptırılmak istenen kontrol ve muayeneler TSE ye göre yaptırılacaktır.
• Teklif edilen ürünlerin piyasadan kaldırılması, üretiminin durdurulması vs. durumlarda muayene komisyonu kararıyla yeni ürün kabulü yapılacaktır.
• Malzeme alımları peyderper alınacaktır. Siparişler haftanın 7 günü verilebilir ve yüklenici firma ürünleri teslim etmekle yükümlüdür.
• Siparişler normal şartlar altında yüklenici firmaya en geç 12 saat öncesinden sipariş verilecek olup ürünler istenilen gün ve saatte hazır olacaktır. Ancak özel durumların oluşması, özel ihtiyaçların ortaya çıkması durumunda yüklenici firma verilen siparişleri 2 saat içinde teslim edilecektir.
• Siparişler telefon, faks ve e-mail yoluyla yüklenici firmaya kurumumuz yetkilileri tarafından yapılacaktır.
• Alınacak ürünler Behice Yazgan Kız Anadolu Lisesi Panisyonu sınırları içerisinde bulunan Ambar bölümüne yüklenici firma tarafından teslim edilecektir.
• Ürünler yüklenici firma tarafından sipariş fişi karşılığında teslim edilecektir. Sipariş fişinde ürünün adı, miktarı ile birim ve toplam fiyatları yazılı olacaktır. Sipariş fişinde teslim alan ve teslim edenin imzaları bulunacaktır. Teslim edilen malzeme sipariş fişleri ile birim fiyat teklif cetvelinde yer alan birim isimleri aynı olacaktır. İmzasız fişler değerlendirmeye alınmaz ve ödeme yapılmaz.
• Ürünlerin alınmasına başlanmasını müteakip sipariş fişleri toplamına göre periyotlar halinde fatura kesilecektir.




BEHİCE YAZGAN KIZ ANADOLU LİSESİ MÜDÜRLÜĞÜ
"TEMİZLİK VE HİJYEN MADDELERİ" MAL ALIMI TEKNİK ŞARTNAMESİ

İŞİN KONUSU: Behice Yazgan Kız Anadolu Lisesi pansiyon ihtiyaçlarında kullanılmak üzere birim fiyat teklif cetvelindeki mevcut malların kısım kısım (09.09.2024-31.12.2024) arası dönemde teslim edilmesidir. İşin yapılması sırasındaki her türlü vergi (KDV Hariç), resim, harç, sigorta giderleri, taşıma bedelleri yükleniciye aittir.

İŞE BAŞLAMA VE BİTİŞ TARİHİ: 09/09/2024-31/12/2024 tarihleri arası.

TEMİN EDİLECEK MALLAR

MİKROFİBER TEMİZLİK BEZİ
(MAVİ-KIRMIZI) Mikrofiber %70 polyester %30 polyamide olmalıdır. Çamaşır makinesinde yıkanabilir olmalıdır. 40 x 40 cm ebatlarında olmalıdır. 3 ayrı renkte (mavi, yeşil, pembe) olmalıdır. Bez üzerinde orijinal etiketi bulunmalıdır. Leke tutmayan ve en az 2000 yıkama ömürlü olmalıdır.
MİNERALLİ SIVI KREM
Ürün ambalajı polietilenden üretilmiş olup 30 litrelik bidonlarda olmalıdır. İnatçı lekelerde etkin temizlik sağlamalıdır. Krem temizleyici özelliği olmalıdır. Emaye, plastik, boyalı yüzeyler, seramik, porselen ve krom gibi yüzeylere kolaylıkla uygulanabilmelidir. Çizmeden temizleme özelliği olmalıdır. Ürün zararlı ve toksik herhangi bir madde içermemeli, irritan etki göstermemelidir. Metallerde uygulama sonrası parlaklık vermelidir. Ürün uygulamada geriye hoş bir koku bırakmalıdır. Ph değeri yaklaşık:10–11,5 arasında olmalıdır. Yoğunluğu yaklaşık g/cc:1,20–1,44 arasında olmalıdır. Cilde zarar verecek muhteviyat içermemelidir.
AĞIR YAĞ ÇÖZÜCÜ
Ürünün yağ çözücü madde olarak alkali madde içermeli ürün toplam alkalitesi Sodyum Oksit cinsinden (% Na,0): minimum 11.0 olmalıdır. Ürünün pH (%1'lik) değeri 12.00-13.00 olmalıdır. Suda kolay çözülmeli sıvı olmalıdır. Her türlü suda etkili olmalı, suyu yumuşatmalı ve tortu bırakmamalıdır. En az 1 litrelik bidonlarda olmalıdır.
YÜZEY TEMİZLEYİCİ
Yüzey temizlik maddesi TS 12039 a uygun olacaktır. Ürün 45° (kırk beş) derece eğimli bir platformdan kaydırılarak 1 metre yükseklikten düzgün bir beton zemine düşürüldüğünde; ambalajında sızma, akma, çatlama, patlama ve delinme olmayacaktır. Birim ambalajların kapağında ilk defa açılır olduğunu gösteren kapak kilidi olacaktır. Ürün ambalajı polietilenden üretilmiş olup 20 litrelik bidonlarda olacaktır. Ürünün etken maddesi QAC olmalıdır. Hoş ve kalıcı kokulu olmalıdır.
MOP TUTUCU
Dayanıklı plastik malzemeden üretilecektir. Uzunluk olarak en az 60 cm boyutunda olacaktır.
SIVI BULAŞIK DETERJANI
Elde yıkamaya uygun kaliteli olmalıdır. İçerdiği güçlü yüzey aktif maddelerle, donmuş yağları ve kirleri çözmelidir. Kolay durulanır olmalı ve leke bırakmamalıdır. Yıkama gücünü artırıcı noniyonik aktif madde içermelidir. Ürün ambalajı polietilenden üretilmiş olup 30 litrelik bidonlarda olmalıdır.
ELDİVEN (Muayene eldiveni)
CE belgeli Lâteks mamulü olmadır.
Muayene eldivenlerinin kullanım yüzeyi düz olmalı ve boya maddesi içermemelidir.
Eldivenin bileğe gelen kısmı kordonlu (yaklaşık 2 mm yuvarlatılmış) olmalıdır.
100’lük kutularda bulunmalı ve bu özellik belgelesnmelidir.
Eldivenler pudra içermemelidir.
Bedenler en az M beden olacaktır.
ÇAMAŞIR SUYU
Çamaşır suyu TS 5682 Sınıf–2’ ye uygun olacaktır. Ürün 45° (kırk beş) derece eğimli bir platformdan kaydırılarak 1 (bir) metre yükseklikten düzgün bir beton zemine düşürüldüğünde; ambalajında sızma, akma, çatlama, patlama ve delinme olmayacaktır. Ürün ambalajı polietilenden üretilmiş olup 10 litrelik bidonlarda olacaktır. Birim ambalajların kapağında ilk defa açılır olduğunu gösteren kapak kilidi olacaktır. Ürünün dezenfekte özelliği olmalıdır. Kullanıcıya toksik ve alerjen olmamalıdır. Ürün bilgileri ambalaj üzerindeki etikette net ve açıklayıcı olmalıdır.
TEMİZLİK ELDİVENİ (çift)
Eldivenler su geçirmez özellikte olmalıdır.
Çabuk yıpranmayan ve temizlik yaparken personele zarar vermeyecek özellikte olmalıdır.
Cildi tahriş etmemeli ve insan sağlığına zarar vermemelidir.
Astarlı olmalı ve istenilen ölçülerde teslim edilmelidir.
PEDALLI ÇÖP KOVASI 
Çöp bidonu plastik olmalıdır. Her türlü taşımaya, çarpmaya karşı dayanıklı olmalıdır. Çevre dostu olmalıdır. En az 5 litrelik olmalıdır.
ÇÖP POŞETİ (Rulo) (Mini Boy)
Çöp torbası taşımaya karşı dayanıklı olmalıdır. Çöp torbası sızdırmaz olmalı, kolay yırtılmamalıdır. Ürünün veya orijinal ambalaj/etiket üzerinde işaret ve numarası basılı olmalıdır. Et kalınlığı en az 16 mikron olmalıdır. Ebatları yaklaşık 55 x 60 cm olmalıdır. Bir ruloda 20 adet olmalıdır. Atıkların toplanması, biriktirilmesi ve taşınmasında kullanılan çeşitli büyüklüklerdeki polietilenden şişirme ile film çekme yöntemi ile üretilmiş olmalıdır.
ÇÖP POŞETİ (Orta Boy)
Yaklaşık 55 mikron kalınlığında ve 60 litre hacimli olmalıdır. Orijinal, yüksek yoğunluk, polietilen hammaddeden üretilmiş olup, sızdırmaz, çift taban dikişli özelliği olmalıdır. Yaklaşık 55x 60 cm boyutlarında, siyah renkte olmalıdır.  Çöp torbaları; yırtılmaya, delinmeye, patlamaya ve taşımaya dayanıklı olmalı ve kalsit içermemelidir.
ÇÖP POŞETİ (Rulo) (Jumbo Boy)
Çöp torbası taşımaya karşı dayanıklı olmalıdır.
Sızdırmaz olmalı, kolay yırtılmamalıdır. Ebatları 80*110 siyah kalın  650 gr’lık 20’li paketler şeklinde olmalıdır. Ürünün veya orijinal ambalaj/etiket üzerinde işaret ve numarası basılı olmalıdır.
ÇÖP POŞETİ (Büyük Boy Dökme)
Orijinal, yüksek yoğunluk, polietilen hammaddeden üretilmiş olup, sızdırmaz, çift taban dikişli özelliği olmalıdır.Ebatları  65*80 mavi renkte 50’li koliler şeklinde olmalıdır. Çöp torbaları; yırtılmaya, delinmeye, patlamaya ve taşımaya dayanıklı olmalı ve kalsit içermemelidir.
DİSPENSER PEÇETE
Her pakette 250 adet kağıt bulunmalıdır. Yaprak yoğunluğu 18 g/m2 olmalıdır. Koli içinde 18 paket bulunmalıdır. Yaprak boyutu 24*26,5 cm ebatında kat sayısı bir olmalıdır. Dispenser peçeteler 1/6 şeklinde katlanmış olmalıdır. Kağıtlar %100 saf selülozdan üretilmiş ve beyaz renkte olmalıdır.
SIVI EL YIKAMA SABUNU
Genel kullanım alanları için kullanımı ekonomik ve ideal olmalıdır. Yumuşak formülü sayesinde cildi tahriş etmeden temizlemelidir. Cilt pH' ına uygun olmalıdır. Hoş kokulu olmalıdır. Sıvı sabun dispenserleri ile kullanıma uygun olmalıdır. Dermatolojik olarak test edilip onaylanmış olmalıdır.
KOVALI WC TUVALET FIRÇASI
Yuvarlak, plastik kıllı olmalıdır. Mutlaka plastik muhafazalı olmalıdır. Dayanıklı malzemeden yapılmış olmalıdır. Plastik torbalarda olmalıdır.
KÖPÜK VERİCİ POMPA
Flosoft köpük verici en az 500 ml olmalıdır.  Hazneye köpük sabun konulmalıdır. Kullanımı ve kurulumu pratik olmalıdır.
DAR ISLAK ENDÜSTRİYEL MOP
En az 375 gr ağırlığında olmalı Dikişleri sağlam, sık püsküllü olmalıdır, püskülü dökülmemelidir, tüy bırakmamalıdır. Su emme ve temizleme özelliği iyi olmalıdır. kirini kolay bırakmalıdır.
SAÇ BONESİ
Tek kullanımlık olmalıdır. Bone çapı enaz 50cm olmalıdır. Cildi tahriş etmemelidir. Yırtılmaya dayanıklı, dokuma olmayan, polipropilen materyalden yapılmış olmalıdır                                                            Beyaz renkte etrafı elastik lastik dikişli olmalıdır.                                                                  Kullanıldığında lastik kısmı ciltte iz bırakmamalıdır.                                                                Bonede yırtık, delik ve dikiş aralığı bulunmamalı, uzun saçı içinde taşımalı ve yırtılmamalıdır.                                                                        Kutular enfazla 100lük olmalıdır.
YALITKAN PAS PAS
Yüksek kalite kauçuk malzemeden imal edilmiş olmalıdır. 2 mm 10 Kw 5 m Şeritli Siyah Paspas İzole Halı şeklinde, 25000 volt a göre olmalıdır. Paspaslarda hava kabarcığı, yırtık, çatlak, kesik gibi üretim hataları bulunmamalıdır. Paspas isiya, neme ve asitlere karşı dayanıklı olmalıdır.
OT SÜPÜRGE
Çalı bitkisinden olmalıdır. Kaliteli ve sık çalıdan yapılmalıdır. Süpürge sapı ahşaptan olmalıdır. Süperge sapı 120 cm. olmalıdır.
MASA ÜSTÜ DİSPENSER PEÇETE
En az 18*24 cm boyutlarında olmalıdır. Kağıtlar %100 saf selülozdan üretilmiş ve beyaz renkte olmalıdır.
MAKARNA MOP (50 cm)
Mop, dayanıklı ve emiciliği yüksek, %100 pamuklu ipten imal edilmiş olmalıdır. Nemli paspas 50 cm ebadında olmalıdır. Zincir dikişli olmalıdır. Mop, dayanıklı ve emiciliği yüksek, %100 pamuklu ipten imal edilmiş olmalıdır.
MAKARNA MOP (60 cm)
Mop, dayanıklı ve emiciliği yüksek, %100 pamuklu ipten imal edilmiş olmalıdır. Nemli paspas 60 cm ebadında olmalıdır. Zincir dikişli olmalıdır. Mop, dayanıklı ve emiciliği yüksek, %100 pamuklu ipten imal edilmiş olmalıdır.
FIRÇA SAPI
En az 150 cm uzunluğunda olmalıdır. Bir tarafı İtalyan dişli diğer tarafı ovalleştrilmiş olmalır. Ağaç malzemeden olmalıdır. Dayanıklı olmalıdır.
KÖPÜK SABUN
Ürün her cilt tipine uygun olmalı ve ellerde kuruluk etkisi bırakmamalıdır. pH değeri, cilt pH ına en uygun değerler olan 5,5(±0,2) aralığında olmalıdır. Ürün berrak olmalıdır. Ekonomik olmalıdır. Formaldehit içermemelidir. Kolay durulanır olmalıdır. Doğada biyolojik olarak parçalanabilmelidir. Türkçe etiketli olmalıdır. Duvar tipi dispenser firma tarafından ücretsiz olarak verilmelidir. 20 kg’lık PE orijinal ambalaj kullanılmalıdır. Kullanılan bidonlar naturel beyaz renkte olmalıdır. Raf ömrü üretim tarihinden itibaren 2 yıl olmalıdır. Ürünün MSDS(GÜVENLİK BİLGİ FORMU) ve Analiz Sertifikası olmalıdır. Firmaya ait İl Çevre ve Orman Müdürlüğü’nce verilen ÇED Gerekli Değildir Belgesi bulunmalıdır. Ayrıca ÇEVRE İZİN BELGESİ olmalıdır. TC Türk Patent Enstitüsünce verilen Marka Tescil Belgesi’nin bulunması gerekmektedir. Ürün kullanılmadan önce tedarikçi firma tarafından sağlanan yetkili personel ürün ile ilgili eğitim vermelidir. Üretici firma Yerli firma olmalıdır. Nakliye tedarikçi firmaya ait olmalıdır.
EV TÜRÜ ISLAK MOP UCU
Tek parça üründen oluşacak, %100 yerli üretimi temizlik gereçleri dış mekan temizliğinde kullanıma uygu olacaktır. 500 gr 12 kat geniş mop, ıslak mop aparatına takılarak kullanılabilmelidir. Zeminde derinlemesine temizlik sağlamalıdır. Ebatları en az 41 x 30 cm olmalıdır. %100 Pamuktan üretilmiş olmalıdır. En az 12 Katlı 500 gr ağırşığında olmalıdır.

GENEL ŞARTLAR: 

1- Malların teslimi sırasında Aşçı, Aşçı Yardımcısı ve Muayene ve Teslim Alma Komisyonu tarafından bizzat kontrol edilerek teslim alınacak, bu Teknik Şartnamedeki özelliklere uygun olmayan mallar kesinlikle teslim alınmayacaktır.

2- Okul Muayene ve Teslim alma komisyonu tarafından beğenilmeyen mallar teslim alınmaz ve yüklenici firma tarafından derhal geri alınır. Geri alınan malın yenisi, en kısa sürede yemeğin sunum zamanını etkilemeyecek şekilde idareye teslim edilir. 

3- Yüklenici istenilen miktarlardaki malları idarenin göstereceği yere teslim edecek, nakliye, taşıma ve okul gıda ambarına istifleme işi yüklenici firmaya ait olacak ve yüklenici firma bu iş için ayrıca ücret talep etmeyecektir. Talep edilen mallar, sözleşme süreleri içinde peyderpey alınacaktır. 

4-  Alınacak mal miktarları tahmini olup, öğrenci sayısındaki artış ve eksilme, idarece hazırlanan yemek menüleri ve mücbir sebepler dolayısıyla (COVİD-19 salgını nedeniyle okulların kapalı olması, okulun taşınması  vb.), eksik alım yapıldığında idare sorumlu tutulmayacaktır. İdare, öğrenci sayısındaki artış veya tüketimin artması nedeniyle ödenek durumuna bağlı olarak sözleşme bedelinin % 20’si oranında iş artışına gidebilecektir. Artış durumunda, yüklenici teklif cetvelinde verilen fiyatları uygulamayı taahhüt eder.

5- Mallar adet/lt/kg üzerinden teslim alınacaktır.

6- Alım dokümanlarında istekli kaşe ve imzasının olmaması durumunda, alım dokümanlarındaki şartlar kabul edilmemiş sayılarak teklif geçersiz sayılacaktır.

7- Mal teslimatları T.C. Sağlık Bakanlığı’nca hazırlanan ‘Covid-19 Salgın Yönetimi ve Çalışma Rehberi’ne uygun yapılacaktır.

8- ‘Birim Fiyat Teklif Cetveli’nde bulunan Mal Kalemlerinden bir veya birkaçına teklif verilmemesi durumunda teklif geçersiz sayılacaktır.

9- ‘Birim Fiyat Teklif Mektubu’ ve ‘Birim Fiyat Teklif Cetveli’nde istekli tarafından yazılan ifade ve rakamların uyuşmaması, anlaşılamaması veya hatalı olması durumunda Komisyon istekliden açıklama veya düzeltme isteyebilecektir.

10-TESLİMAT KOŞULLARI: İhtiyaç halinde peyder  pey her gün saat 10:00 da  idarece verilen siparişler adet ,kilogram ve litre olarak okul pansiyon mutfağına teslim edilecektir.
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ÖDEME ŞEKLİ: 
*Okul Muayene-Teslim alma komisyonu tarafından muayene ve kabulü yapıldıktan sonra, mal alımına bağlı hak edişler gerçekleştikten sonra idarenin uygun gördüğü zamanlarda ödenek durumuna bağlı olarak (örneğin üç ayda bir) ödeme yapılacaktır.  Okulumuz pansiyonu ödeneği olmaz veya yetersiz olması durumunda yükleniciye ilk ödenek geldiğinde yapılacaktır Yüklenici, Maliye Bakanlığınca belirlenen usul ve esaslar çerçevesinde faturasını keserek, idareye teslim edecektir. İdare ödenek durumuna göre, fatura bedelini yükleniciye ödeyecektir. Fatura ile birlikte, Borcu Yoktur belgelerinin idareye sunulması gerekir. 
*Ödemeye münhasır olan diğer pul, stopaj ve harç, tahlil ve nakliye giderleri yüklenici firma tarafından karşılanacaktır.
  


Yüklenici 										
     İsmail KAYA
										    Okul Müdürü
